

又到一年艺考时 报考初衷各不同

信阳消息(见习记者 李贝贝 李秋艳 吴楠)2013年的艺考已经拉开帷幕,全国各地的艺术考生们开始了紧张的专业备考。近日,记者从市招办获悉,今年我市报名参加艺考的考生共有3758名,从1月15日起校考已经陆续展开,考生们都在积极备考。然而,“从艺”的路不好走,选择参加艺考的初衷也是各有不同。

为了升学而“艺术”

在很多人看来,用一年的时间补文化分成效甚微,但用同样的时间学门“艺术”就能走艺考这条路。由于对文化分要求不高,艺考成了很多只靠文化分没学上的学生及其家长的选择。

小王家在市区,独生子女,进入高中后成绩一直不好,高三时父母就给他想好了走艺考这条路。相对于要求有基础的其他专业,父母给小王选择了影视艺术编导专业。不需要什么从小学起的功底,参加一下培训课就可以应付考试。于是,高三那一年,小王就不停地奔波于学校和辅导班之间。

当被问到对影视艺术编导是否感兴趣时,小王答道:“还不就是为了有学上吗?”去年,小王最终考上了西安的某个三本学校。父母都觉得,上了那么多年的学,“再怎么也得上个大学”。

为了兴趣而“艺术”

“文章本天成,妙手偶得之”,艺术是先天禀赋和后天培养的结合,大学自然是艺术深造的必然之选。家住市区的小李从小就有舞蹈天赋,上过各种舞蹈培训课程,她的成长伴随着古典舞、民族舞、民间舞等。高三时对舞蹈有着浓厚兴趣的小李想选择艺考这条路了,爸妈也同意,想着一方面孩子有这个基础,另一方面还能上个不错的学校。备考期间小李每天都是下午最后一节课去辅导班练跳舞,然后再抽时间补文化课。2010年,小李如愿考取了浙江师范大学。

通过大学的学习,小李在舞蹈方面的特长被充分地挖掘出来,多次参加国内外的舞蹈比赛,并获得奖项。

因为从众而“艺术”

“我也不知道自己以后想干什么,学习成绩又不好,看很多学习成绩不好的同学都选择了这条路,我就跟着他们也选了。”今年刚满18岁的夏同学很无奈地告诉记者,因为之前没想过走这条路,所以并没有刻意去培养自己的艺术细胞,现在小夏开始临阵磨枪了,“文化课听天由命,反正都那样了,专业课得像回事儿吧。我嗓子还不错,得抓紧时间练练”。

通过与小夏交谈记者得知,像他一样之前对“艺术”并没有太多概念后来选择艺术这条路的同学不在少数,在这样一个懵懂的年纪,家里也没有给出什么明确的建议,他们选择了“随大流”。

为了追星而“艺术”

特立独行的90后敢作敢为,在选择人生道路上也不例外。90后的小于是周杰伦的忠实粉丝,家里贴的全是周杰伦的海报,抽屉里还有收集的周杰伦的专辑,手机里也全是周杰伦的歌。

“我觉得周杰伦的成长经历特别不容易,他有才华又刻苦,能像现在这般星光灿烂我都被他所感动,所以我要向他学习。不奢求成为女版周杰伦,但能走上艺术这条路,我就觉得很靠近他了!”她动情地告诉记者。

对周杰伦的崇拜与喜爱是她执着地选择艺术道路的一个强大动力。她告诉记者,周围很多报艺考的同学都有着一个明星梦。



“天价苹果”亮相超市

一个苹果1688元!日前,我市某超市为4个超大苹果设立专柜。据了解,“入住”专柜的苹果为进口苹果,每个重3斤多。这4个苹果不仅个头大,色泽鲜艳,上面还有图案,价签上显示品名为“瑞蛇苹果”。前去购物的消费者纷纷驻足观看,有人不禁感叹,真是太贵了,可谓“天价苹果”,也有的拿出手机为它们拍照。

见习记者 李贝贝 摄

冬季不宜长期使用电热毯 小心提防“温柔杀手”

信阳消息(见习记者 李秋艳 实习生 杨梦晨 洪琳)俗话说“三九四九冰上走”,这个时节对于没有暖气的申城来说确实是“冻手冻脚”,因此电暖器、电热毯等取暖产品备受市民青睐。但是近期网上热传“电热毯使人产生不孕不育”,使得部分市民使用电热毯时产生顾虑。

近日,在走访中记者发现,超市里电热毯做特价促销的时候仍有不少人购买。有些柜台旁边放着一个鱼缸,将一床电热毯完全浸泡在内以此证明质量的安全可靠。但有部分市民受“电热毯会使人产生不孕不育”的说法影响,立即撤掉了床上正在使用的电热毯。

“这么多年,也没有听说过出现什么安全问题或者对身体造成影响,所以我觉得应该是没有什么问题。今年冬天比往年都要冷一些,我们家里也准备买两床电热毯使用,不然大冷天的要受罪了。”一位正在选购电热毯的市民说道。

“我们家之前一直在用电热毯,前段时间听说它会造不成孕不育,也不知道是真是假,不怕一万就怕万一嘛,不用就不就没事了。”一位正在逛街的年轻女士告诉记者。

那么,使用电热毯到底会不会导致不孕不育呢?就此记者采访了市中心医院的张医生。他告诉记者,电热毯的使用方法不当的确会对人产生不良影响,但并不是说,只要使用电热毯就会导致不孕不育。精子在常温 and 低温情况下都会正常存活,只要保证电热毯温度适宜,合理控制通电时间,使用电热毯不会对人产生太多影响。不过,需要提醒的是,有些人不易长时间使用电热毯,像孕妇、育龄女性都不易过多使用,尤其是孕妇,如果长期受到电磁辐射的影响可能会导致胎儿畸形。另外,长时间使用电热毯对人体自身的免疫力会造成影响,对寒冷的抵抗力也会有所下降。

如果家里没有空调等取暖设施,再不使用电热毯,对老人、孩子以及体寒的女性来说,无疑是一件痛苦的事情。张医生提醒,如果一定要用电热毯,切忌整夜使用,最好的方法是睡前一个小时打开将被窝暖热,上床之前立即关掉,这样就避免了漏电以及低辐射长期影响身体健康的隐患。

网购年货须警惕三大陷阱

临近春节,淘宝网又办起了“年货节”。“全场5折起”、“限量大礼包”、“1元秒杀”……广告语刺激人们网购的欲望。然而,网购虽方便,但陷阱也不少。

陷阱一:隐藏的霸王条款

近日,在北京打工的小杜,在淘宝网上购买了一台摄像机,想回家后记录与亲朋团聚的欢乐场景。收到货后,小杜发现摄像机拍摄的画质特别差,便和卖家商量退货。但商家说,小杜下单时,他们已经通过弹窗形式告知其交易合同:售出产品只换不退。小杜点击“我同意”之后,该订单才会成功生成,因此不同意退货。

霸王条款可视为不见

业内人士表示,诸如“只换不退”、“单方任意解除合同”等霸王条款,对消费者而

言有失公平,法院审理类似案件也不会认定这种合同有效。遭遇类似纠纷,消费者可以直接向消协投诉,也可通过诉讼确认合同条款无效。

陷阱二:商品以次充好

陈女士趁打折从网上购买了10套韩国某品牌面膜,花费3000余元。使用后,陈女士发现作用不大,还有过敏现象。陈女士拿着面膜到商场专柜鉴定时,被告知面膜和正品根本不是一个牌子。

网购聊天内容须保存

电子交易,卖家可以随意更改网站内容,消费者很难固定证据。对此,业内人士提醒消费者,有三类证据必须保留:买卖发票、物流取货单据以及网上聊天记录。和卖家交流时,消费者一定要仔细询问细节问

题,特别要把网站宣传、介绍产品的广告词复制到聊天内容,以此来固定证据。

陷阱三:给差评后果很严重

去年年底,赵小姐买了一件毛衣,收到衣服后发现图案、颜色和网上图片差距很大,退货遭拒后,她给了卖家差评。结果,卖家不仅在网上海骂赵小姐,赵小姐每天还接到上百个骚扰电话,严重影响了工作、生活。

遇“呼死你”可直接报警

给差评是消费者的正常权利,如果因此和卖家发生矛盾,消费者可以寻求网购服务平台工作人员参与协调,但对于“呼死你”这种方式,网站人员很难确认肇事者是谁,所以消费者可直接报警。

(新华)

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间